

В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту хулиганства на борту воздушного судна



Хабаровским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя Приморского края, грубо нарушившего общественный порядок на борту воздушного судна сообщением «Хабаровск – Магадан» (п. «в» ч. 1 ст. 213 УК РФ).

По версии следствия, 1 марта 2023 года фигурант, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на борту воздушного судна, следовавшего сообщением «Хабаровск – Магадан», грубо выражался в адрес экипажа воздушного судна и пассажиров нецензурной бранью, при этом на замечания бортпроводников не реагировал, создавал угрозу безопасности полета.

После приземления воздушного судна в аэропорту г. Магадан мужчина был передан

сотрудникам транспортной полиции.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств по делу.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1773276>